

2023年12月19日 星期二

县公共资源交易中心:以学促改优服务 阳光交易树品牌

郎溪讯 县公共资源交易中心聚焦市场主体“难、堵、阻”问题,持续优化营商环境,增强市场主体的获得感、满意度。

细心服务无死角。为重点项目、民生项目招标开通“绿色通道”,提前谋划为招标人提供政策及业务咨询服务,全要素保障项目尽快进场交易。安排专人对接项目,对标前、标中、标后进行“全过程”跟踪,做到服务“零距离”,事项“零缺位”。积极拓展“线上

公共资源交易网上一键可查,更加方便快捷安全。

诚心服务树品牌。对招投标项目进场交易流程进行梳理,进一步优化办理程序,减少审核环节,压缩服务事项办理时限。不断擦亮“阳光交易、真诚服务”品牌。积极改造完善监控室、开标室、评标室、专家休息室软硬件设施;严格排查和破除对投标企业的不合理限制和隐形壁垒,切实为企业减负降本,激发市场活力。 (张强)

“三注重”守护最美“夕阳红”

郎溪讯 为进一步健全完善防范因病因灾返贫致贫长效机制,满足脱贫高龄独居老人的基本关爱需求,县乡村振兴局持续压实工作责任,了解脱贫高龄独居老人所需、所想、所盼,推动脱贫高龄独居老人关爱纾困工作落实落细,让老人更安心、子女更放心。

一是注重动态监测,掌握实时情况。联合县民政部门,发动驻村工作队、帮扶联系人、网格员等分类落实关爱服务责任,调动基层党员、志愿者、社会团体、爱心企业等多方力量参与帮扶活动。结合防止返贫动态监测排查和脱贫人口收入等信息动态管理,持续动态掌握脱贫高龄独居老人底数及生活情况,做到“村不漏户、户不漏人、人不漏项”。今年以来,累计发动3300余名干部以集中摸排和

日常走访相结合方式开展上门筛查,目前全县脱贫高龄独居老人265人,其中,严重失能、特殊困难独居老人21人。

二是注重精准服务,畅通联系渠道。根据摸底情况,针对每一位脱贫高龄独居老人,围绕医疗、住房、养老、日常生活保障等各方面制定具体的帮扶措施,包括提供家庭医生签约服务、健康体检、购买防贫保险、代缴新农合医疗保险、帮助购买药品物资、帮助改善环境卫生等政策。优先从脱贫高龄独居老人的左邻右舍选出一名有爱心的信息员,关注独居老人安全情况、健康状况及精神状态,对有需求的独居老人进行帮办、代办等服务。全县87个行政村张贴爱心联系牌265处,标注帮扶责任人、网格员、信息员和老人子女的联系方式,以便高

(县乡村振兴局)

市古树名木保护培训班在姚村镇开展现场教学

郎溪讯 为进一步提升古树名木保护水平,提高古树名木监管和保护能力,12月14日——15日,宣城市2023年古树名木保护培训在我县开班,省古树保护专家、古树保护修复企业技术人员及市、县、乡(镇)林业部门相关负责人和工作人员参加培训活动,授课采用课堂教学+现场教学模式。

12月14日下午,在姚村镇举行古树修复现场教学。

首站:该镇妙泉村白阳岗古青檀修复现场教学点。“这株古青檀为省一级保护古树,树龄560年,2010年入评‘宣城市十佳古树名木(恩龙杯)’,2020年汛期在暴雨中倒伏,后实施扶正、修复工程.....”省古树保护修复企业技术负责人介绍这株古青檀的修复经过,以及后期呵护建议,“萌条择优择需保留,清除多余的;朝天洞要除腐,清除树干寄生菌类;适时适

量追施根肥,喷洒叶面肥;顺势而为,尊重和保护古树生长环境的‘原生态’.....”

第二站:妙泉村柯村及盛村古银杏修复现场教学点。

每到一处,大家通过现场观察与相关介绍,了解古树的生长环境、健康状况、修复保护情况等,专家老师结合眼前的“鲜活案例”——现场教学古树名木保护知识与修复技术。

古树名木是大自然和前



县财政实现城乡居民养老保险基础养老金三连涨

郎溪讯 今年以来,我县不断强化城乡居民养老保险财力保障,全力推动居民养老保险制度健康平稳运行,居民养老保险待遇水平随经济发展逐步提高。今年我县连续三次提高城乡居民基本养老保险基础养老金。

一是建立基础养老金调整机制,从2021年至2024年,每年1月1日调增基础养老金,每人每月增加5元。

二是统筹考虑城乡居民收入增长、物价变动和职工基本养老保险待遇调整等情况,根据县政府第23次常务会议精神,调整县级基础养老金标准,每人每月增加5元,从7月1日执行,此项工作已于10月底完成。

三是根据人社部和财政部通知,中央基础养老金每人每月增加5元,从7月1日起执行,此项工作已于11月底完成。

调整后,我县直接领取人员基础养老金标准每人每月增加15元,惠及全县5.3万名参保居民。全县城乡居民基本养老保险基础养老金已从制度实施时60元/月提高至现在的150元/月,待遇水平明显提升。

同时,县财政每年安排资金用于困难群体由政府代缴保费,并对参保缴费分档补贴,居民参保覆盖面不断扩大,参保缴费、领取待遇人数不断增加,养老金水平不断提高。

下一步,县财政局将深入贯彻落实党的二十大精神,坚持“服务发展、保障民生”主线,完善并落实基础养老金动态调整机制,继续推动城乡居民基本养老保险待遇水平随经济发展逐步提高,引导城乡居民早参保、长缴费、高标准、不断保,全面提高我县城乡居民养老保障水平,提升人民的获得感和幸福感。 (丁玲玲)

毕桥市监所:强化特种设备监管

郎溪讯 毕桥市场监管所通过“四个聚焦”,积极贯彻落实总局特种设备“两个规定”,保障企业特种设备使用安全。

聚焦线下培训。入企业,对特种设备安全总监、安全管理员和操作人员进行特种设备安全知识的培训,详细解读总局“两个规定”政策背景和主要内容,通过事故警示、案例分析,及时提醒安全无小事,防微杜渐。要求企业三员了解各自工作职责,工作流程,排查工作风险点,隐患点。

聚焦建章立制。完善三员的工作制度,工作职责,将每台特种设备的基本信息、操作流程和注意事项等张贴在特种设备旁边,时时提醒操作人员规范操作,确保安全。建立相应的“日管控、周排查、月调度”工作机制,将安全责任落实到“最后一公里”。

聚焦服务指导。针对特种设备相关单位人员不熟悉网上办理业务流程、不懂政策规定、不会使用法人账号注册等情况,安排专人帮助注册登录特种设备公共服务平台,手把手指导企业人员设置“三类人员”信息,将责任细化落实到具体岗位、具体人。

聚焦隐患排查,切实加强风险管控。将落实“两个规定”与日常监督检查工作进行深度融合,同时组织开展落实特种设备“两个规定”专项执法行动,重点检查是否制定并落实使用单位安全风险“日管控、周排查、月调度”管理制度,帮助企业查找问题,督促整改闭环。检查特种设备是否按照规定进行检验,操作人员是否持证上岗,是否规范操作,个人防护设施是否到位等。切实增强特种设备三员安全风险防范意识,不断提升特种设备安全管理水



为积极防范应对雨雪天气,切实保障辖区内群众正常生活,建平镇规划建设中心工作人员用铁锹、扫帚等清雪工具进行清冰雪工作,将万全、盆形、精忠三座新郎川河桥上的路面积雪清理到两侧,对部分主干道路喷洒盐粒、预防结冰,在斜坡及易滑道路设置警示标志,提醒过往车辆谨慎通行,全力保障道路交通安全畅通、保障群众正常生产生活秩序。 (建平镇)